Hérom egész szam Osszege paros, ha mind a harom szam paros, vagy egy paros és ketté pératlan; paratlan az
Osszeg, ha egy vagy mind a harom Osszeadandé paratlan.

A primszamok koziil egyediil a 2 paros (itt csak pozitiv primszamokat vesziink tekintetbe). Igy a 146 elgallitasaban
az egyik tagnak 2-nek kell lenni, ezenkiviil a 144-et kell minden lehetséges médon két primszam Gsszegeként felirnunk.

Hasonléan 99-et csak 3 paratlan primre bonthatjuk, mivel 99 = 2 4 2 + 95 utols6 tagja nem prim.

A felbontasok megkonnyitése céljara felirjuk a szoba jov6 (142-nél kisebb) primszamokat végzédésiik szerint cso-
portositva:

1-re végzddnek: 11, 31, 41, 61, 71, 101, 131;

3-ra végzédnek: 3, 13, 23, 43, 53, 73, 83, 103, 113;
5-re végzodik: 5;

7-re végzddnek: 7, 17, 37, 47, 67, 97, 107, 127, 137;
9-re végz6édnek: 19, 29, 59, 79, 89, 109, 139.

(A fel nem sorolt paratlan szamok oszthatok legalabb eggyel a 3, 5, 7, 11 primszamok koziil.)
144 végz6dését, 4-et az alabbi végzédés—parok adjak ki: 14+ 3,5+ 9, 7+ 7. Els6 tipusu felbontast a felsorolas elsé
két sora szamaibol kapunk.

146 =2+31+113=2+41+103=2+61+83 =
=24714+73 =2+43+101=2+413+ 131.

Hasonléan a 2. és 3. tipust felbontéas a 3. és 5., ill. a 4. sorbél

146 =2 +5+ 139 =
=247+ 137T=2+174+127=2437+ 107 =2 447 + 97.

Ezek szerint 146-nak 11 megfelel6 felbontésa van.
99 végz6 jegye 3-3 paratlan szamjegy Osszegébdl az alabbi hét modon allhat elé:

1+1+7,  14+3+5  14+9+9,  3+3+3,
34749, 54549,  5+T7+7T.

Az egyes tipusok szerinti felbontésok tagjait a végzédések most adott rendjében soroljuk fel:

11+414+47=114+71+17=31431+37=314+61+7=41+41+4+17;

114+834+5=414+53+5="T71+ 23+ 5;

11 +29+59 =41+ 29+ 29 =61+ 19 + 19;

3+13+83=3+23+73=3+43+53=13+134+73=13+43+43=
=23+ 23+ 53;

3+74+89=34+174+79=3+374+59=34+67+29=134+74+79 =
=13467+19=234+17+59=23+47+29=43+37+19 =
=534+17+29=73+7+19;

5+ 5+ 89;

5+ 47+ 47.

30 felbontast talaltunk, koziiliikk 21-ben mind a harom tag kiilonb6z6.
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